

18 НОЯ 1983

## 4. Вечерний Новосибирск

# новости культурной жизни НЕДЕЛЯ ТЕАТРАЛЬНОГО ИСКУССТВА

Перед началом спектакля на сцену вышел заслуженный артист РСФСР, лауреат Государственной премии СССР Владлен Бирюков и сказал:

— Дорогие наши зрители! Сегодня завершается Неделя театра Железнодорожного района. Она помогла приобщиться к театральному искусству сотням людей. Мы, краснофакельцы, горячо благодарим партийные и общественные организации, участвовавшие в неделе, и всегда будем рады видеть вас, товарищи зрители, в нашем театре.

Так завершилась неделя театра Железнодорожного района, проведенная «Красным факелом» и райкомом КПСС.

Свыше пяти с половиной тысяч зрителей побывало в эти дни в старейшем театре нашего города. Они посмотрели спектакли «Гнездо глухаря», «Дерево умирают стоя», «Ретро», «Человек, который платит», «Хмель». Во время театральной недели состоялась премьера спектакля «Жизнерадостные ребята». Артисты встречались с труженниками предприятий, рассказывали об истории «Красного факела», о творческих планах театра.

В подготовке и проведении недели участвовали партийные и профсоюзные организации предприятий и учреждений района. Особенно много побывало в театре железнодорожников. Это во многом результат организаторской работы райпрофсожа Новосибирского отделения Западно-Сибирской железной дороги и его председателя А. Т. Тюрина.

Неделю театрального искусства в районе решено сделать традиционной.